



Детская

Общественная **«Пионеры**

Организация **Северо-Енисейского района»**

МБОУ

«Вангашская средняя школа №8»

**Пионерская дружина
им. матроса
Евгения Бикова**



п. Вангаш
2019

Пионерская дружина

им. матроса Евгения Бикова

Цель пионеров: *искать, творить, помогать*

МЫ – ВМЕСТЕ!



Наш девиз *«Сегодня должен думать человек,
каким вступил он в 21-й век»*



Пионерская дружина

им. матроса Евгения Бикова

Цель пионеров: *искать, творить, помогать*

МЫ – ВМЕСТЕ!



Наш девиз *«Сегодня должен думать человек,
каким вступил он в 21-й век»*

Муниципальное
бюджетное общеобразовательное
учреждение
«Вангашская средняя школа №8»

День Знаний



1 сентября

МЫ – ВМЕСТЕ!





Пионеры дружины им. матроса Евгения

Муниципальный этап краевого проекта «Школьная спортивная лига» по шашкам среди юношей и девушек, младше 2005 г.р. и младше, Командное 3 место 9 ноября 2018

ПЬОНЕР

ВСЕГДА

ГОТОВ!



*Школьная выставка рисунков
«Я выбираю жизнь»
среди пионеров 5-7 классов*



В МБОУ «Вангашская средняя школа № 8» в рамках районной акции «День отказа от вредных привычек» 18-19 января состоялась школьная выставка рисунков «Я выбираю жизнь» среди пионеров 5-7 классов.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Вангашская средняя школа №8» и ДОО «Пионеры Северо-
Енисейского района»

Торжественный прием
в пионерскую дружину
им. матроса Евгения Бикова



МЫ – ВМЕСТЕ!



17 января 2019

27 января Классный час для 5-6 классов

МБОУ «ВСШ № 8»

Для пионеров 5-6 классов во время классного часа прошла встреча с Разумновой Екатериной Петровной.



Рассказ Разумновой Е.П. о воспоминаниях своей матери Ереповой Веры Андреевны о событиях, которые пришлось пережить ее семье во время блокады Ленинграда и эвакуации из героического города



75-ЛЕТИЮ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА И, ПАМЯТИ ВСЕХ КТО ПОГИБ, ПОСВЯЩАЕТСЯ... 5-6 классы

Стендовая экспозиция

«Пионеры-герои Великой Отечественной войны.

7 февраля 2019

Они были пионерами...»

года

ко Дню юного героя-
антифашиста
пионерами дружины
имени матроса
Евгения Бикова для
учащихся школы
была представлена
стендовая
экспозиция
«Пионеры-герои
Великой
Отечественной
войны. Они были
пионерами...»



Пионеры дружины им. матроса Евгения

Муниципальный этап
Северо-Енисейск

13 марта 2019 г.

Живая классика
международный конкурс юных чтецов

ПИОНЕР

ВСЕГДА

ГОТОВ!



*Пионерская дружина им. матроса Евгения Бикова
Я – Пионер: товарищ и вожатый*

*И с
Новым
годом
2019*



Акция «Детским садам пионерская забота».

Помощь в проведении утренника для детей детского сада

Пионерская дружина им. матроса Евгения Бикова

*Мы к Вам пришли,
Чтобы в день этот снова
Дать Вам свое пионерское слово,
Что будем всех женщин всегда уважать —
Мы женщин пришли поздравлять!*



8 Марта

Тимуровцы 21 века Марафон добрых дел

МБОУ «Вангашская средняя школа №8»

**Забота детям войны и помощи
ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ**



В рамках акции «Тимуровцы 21 века» 26 марта пионерами 5-7 классов была оказана хозяйственно – бытовая помощь жительнице нашего поселка Елене Владимировне Белан, которой требовалась помощь сильных рук.

26 марта 2019

1941-1945
С Днём Победы!

МБОУ «Вангашская средняя школа №8»

*Неделя Вахты Памяти 3-9 мая,
посвященная 74-й годовщине Победы
в Великой Отечественной войне*



*Шоржественное открытие
недели Вахты Памяти*



*Почетный караул с участием
пионеров школьной дружины у
стеллы Памяти погибшим сменялся
на протяжении всей Вахты Памяти*

Пионерская дружина им. матроса Евгения Бикова

1941 - 1945

С Днём Победы!

Акция

«Георгиевская лента»



7 мая 2019 года, на торжественной линейке вангашские пионеры вручили георгиевские ленты с небольшими информационными брошюрами каждому учителю и ученику школы.

Пионерская дружина им. матроса Евгения Бикова

1941-1945

С Днём Победы!

Акция

«Георгиевская лента»

Я – Пионер:
товарищ и вожатый



Детским садам
пионерская
забота

Творческий проект
«История пионерского
движения в лицах: пионеры
Вангашской школы вчера и
сегодня». *п. ВАНГАШ*



Мы
всегда
вместе

6 класс Наталья Скрябина 1990 год

8 класс Софья Скрябина 2014 год

Пионерский галстук в истории нашей семьи.

Наступил день, когда нас должны принять в пионеры. За неделю нам дали клятву пионеров. Учим. Вошла мама и сказала, что в её время клятва была совсем другой. Весь вечер прошёл в вопросах. И вот, что она рассказала:

«В пионеры меня принимали в 4 классе, училась я в Казачинской средней школе. Пионерская организация носила имя Зои Космодемьянской, вступить в неё было непросто. Серьёзно к этому готовились: знакомились с Уставом, учили клятву, старались хорошо учиться. Принимали нас в пионеры 22 апреля, в день рождения В.И.Ленина. Так случилось, что вместе со всеми я не смогла вступить в ряды пионерской организации, так как заболела. Принимали меня в пионеры позже, одну. Вот настал тот день. Объявили начало торжественной линейки. Зазвучал гимн СССР. Я стала смирно, задержав дыхание.



Ткачева Оксана Юрьевна

Впереди себя на согнутой, на уровне груди, правой руке я держала пионерский галстук. Под звуки марша внесли знамя пионерской дружины. Сильно волновалась, ведь клятву нужно было рассказать наизусть и без ошибок. Старшие школьники повязали мне галстук и сказали: «Будь готов!».

Я ответила: «Всегда готов!».

Меня поздравляли учителя, одноклассники. О таком важном событии знали мои родители, были рады. Мы, юные пионеры, старались оправдать доверие старших. В те времена мы собирали макулатуру, металлолом, ягоду калину. В летний период в школе работал трудовой лагерь. И мы, пионеры, сажали картофель, полили свеклу, морковь; работали в колхозе. Было ещё одно из направлений пионерского движения – «Тимуровская работа». Пио-

В комнату зашёл папа и начал историю совсем в другом настроении: *«А вы знаете, что в пионеры брали не каждого?! Если ты матерый хулиган или двоечник, то ты никак не можешь оказаться в пионерах.»*

А лучшие награждались. Однажды я был в пионерском лагере «Артек» - мечта всех пионеров - за хорошую учебу, примерное поведение, пионерские и тимуровские дела. Это место, где особая атмосфера дружбы. Но такое было не только в «Артеке». Пионеры умели не только трудиться, но и отдыхать: спортивные мероприятия, патриотические линейки, работа в школьном клубе «Поиск», пионерские костры и походы. И самое важное: каждый знал, что он может положиться на своего товарища».

Елена Александровна Аристова, учитель нашей школы, рассказала нам много интересных историй про папу и его брата. Мы поняли, что это был ученик дисциплинированный, исполнительный. Он ответственно относился к любому поручению: «И по жизни он идёт, как человек целеустремлённый, честный. Эти качества, конечно, воспитала в нём семья, но и школа, пионерская»

Мы с честью пытаемся носить пионерский галстук.



Ткачевы Евгений и Георгий



Ткачева Лида, Ткачева Полина, МБОУ «ВСШ №8»

*Мы чтим традиции наших родителей,
нашей школы, и поэтому мы - пионеры*

Пионерский галстук в истории моей семьи

Когда нас в этом году должны были принимать в пионеры, моя бабушка, Зинаида Андреевна Рудник, показала несколько фотографий из семейного альбома. Оказывается, мои бабушка и мама в школьные годы тоже были пионерами.

На черно-белой фотографии моя бабушка Зинаида Андреевна Рудник. Здесь ей 11 лет. Она училась в 4 классе. На груди слева пионерский значок и значок с изображением Юрия Гагарина. А вот пионерский галстук, мне очень жаль, она забыла повязать в тот день.



Бабушка рассказала много интересного про галстук. Она с гордостью и радостью носила пионерский галстук.

Принимали в пионеры 19 мая – в День рождения пионерской организации. Принимали не всех, а только тех, кто хорошо учился, участвовал в общественной жизни класса и школы, занимался спортом и художественной самодеятельностью. В пионеры принимали детей в возрасте 11-12 лет. Пионерский галстук торжественно вручали и повязывали на общешкольном пионерском сборе. К этому дню готовились всей семьей: родители искали галстук, гладили форму, а бабушка учила пионерскую клятву.

Она вставала на стул и родителям торжественно рассказывала

текст клятвы пионеров. Сейчас, когда она вспоминает об этом случае, моя бабушка улыбается. Галстуки у всех в классе были разных оттенков, но обязательно красного цвета (ситцевые, штапельные, шелковые). Были галстуки, которые родители шили сами.

Галстуки под одеждой быстро мялись, теряли свой аккуратный вид, поэтому приходилось их утюжить ежедневно. В 1960-е годы было трудно купить хороший галстук. Его уголки приходилось родителям подрезать, обшивать, обжигать на огне спичкой торчащие шелковые нити. А самым сложным было отстирать следы от синей пасты и сохранить нерастрепавшимися уголки галстука. Мальчишкам, по словам бабушки, было проще: их галстук скрывался под пиджаком формы. Они часто жевали концы галстука от волнения, крутили их в руках, накручивали на ручку. Пионервожатая и учителя часто делали им замечания по внешнему виду. Девочки же носили галстук и следили за ним сами, без родителей и учителей.

Бабушка считает, что в их школьные годы пионерский галстук был отличительным знаком среди школьников и своих сверстников, выделял тебя среди других, заставлял гордиться тем, что ты пионер. Ты уже пионер, а не октябренок. Ты стал старше.



На второй фотографии, цветной и пожелтевшей от времени, моя мама Светлана (сейчас Светлана Александровна Левкина). 19 мая 1986 года ее приняли в пионеры, ей было 11 лет. Бабушка, как и ее родители, очень волновалась в тот день. Для мамы на 4 года постоянным атрибутом одежды стал пионерский галстук. Пионерский галстук для каждого школьника и тех, кто был в пионерской дружине, до сих пор символизирует главные черты пионера: преданность и любовь к своей стране, отвагу и честь.

Теперь и я ношу пионерский галстук.

ОО «Пионеры Северо-Енисейского района»
Конкурс «Лучшая дружина года 2019»
Пионерская дружина им. матроса Евгения Бикова



ДОО «Пионеры Северо-Енисейского района»
Конкурс «Пионер года 2019»
Пионерская дружина им. матроса Евгения Бикова

Ипанова Вероника, 6 класс

Тильба Инна, 7 класс





ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

пионерская дружина

имени матроса Евгения Бикова

МБОУ «Вангайская средняя школа №8»

за победу в конкурсе «Лучшая дружина года»

Методист по работе
с детскими организациями ДЮОЦ

A blue ink handwritten signature is located to the right of the text identifying the official.

Т.Г. Васильева

гп Северо-Енисейский

2019

НАМ НЕ ВСЁ РАВНО.
АКТИВНЫЕ СЛУШАЙТЕ

3-4

СЕВЕРОЕНИСЕЙЦЫ – ФРОНТОВИКАМ.
СУММА ПОЧТАЛЬОНА

5-8

ЛУЧШАЯ ПОДЕЛКА
ДЯДЯ СТЕПА ИЗ КАРТОНА 9



СЕВЕРО-ЕНИСЕЙСКИЙ

18 МАЯ 2019 • СУББОТА

ВЕСТНИК

(3019)

№

52

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1997 ГОДУ

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА СЕВЕРО-ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА

ПИОНЕРИИ – 97 ЛЕТ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ СБОР ДРУЖИН

В ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОМ ЦЕНТРЕ 17-ГО МАЯ В ПРЕДДВЕРИИ ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ СОЗДАНИЯ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОСТОЯЛСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ СБОР ПИОНЕРОВ СЕВЕРО-ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА. ЧЕТЫРЕ ШКОЛЫ ПРЕДСТАВИЛИ СВОИ ДРУЖИНЫ И ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В КВЕСТЕ. ЛУЧШИМИ ПО ИТОГАМ СМОТРА ПРИЗНАНЫ ПИОНЕРЫ ВАНГАШСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ ИМЕНИ МАТРОСА ЕВГЕНИЯ БИКОВА.



ОГОНЬ – ШТУКА КОВАРНАЯ

В связи с частичным сходом снежного покрова в лесах Северо-Енисейского района пожароопасный сезон в 2019-м году начался с 17-го мая.

Зима свои позиции сдает неохотно, но тем не менее появились проталины, обнажаются опушки леса, полянки, галечные берега речек. Уставший от офисной пыли народ с нетерпением ждет теплых деньков, солнечных выходных. Отдых на природе, что может быть заманчивее?

В огне лесных пожаров Забайкалье, Иркутская область, Дальний Восток, юг Красноярского края. Нельзя допустить такое и на нашей территории. Из 80-ти лесных пожаров, зарегистрированных в прошлом году, по вине людей – 7. Хотя это тоже немало. Расслабляться нельзя: огонь штука коварная. И если нельзя обойтись без костерка, воспользуйтесь следующими советами.

В бесснежный период используйте для разведения костра только специально оборудованные места или уже имеющиеся старые кострища. Никогда, даже в дождливую погоду, не разводите костер посреди или рядом с высоким травостоем из сухих злаков, около курстарников, под деревьями.

Раскладывайте костер подальше от нависающих ветвей, крутых склонов, гнилых пней, бревен, сухой травы и листвы. Никогда не оставляйте костер без присмотра. Даже небольшой ветерок способен вызвать быстрый распространение огня. Обнаружив пожар в лесу, срочно сообщите в ЕДДС (112), в лесничество (21-3-43), в Северо-Енисейское авиаотделение (21-3-44).

ЦИФРЫ И ФАКТЫ О ПИОНЕРИИ



Во время Великой Отечественной войны пионеры наравне со взрослыми защищали Родину от фашистских захватчиков. Четверо пионеров – Валя Котик, Леня Голиков, Марат Казей и Зина Портнова – удостоились звания Героев Советского Союза.

Пионерское движение стало большой страницей в истории Советского Союза. За 69 лет работы движения до сентября 1991-го года в рядах пионеров побывали более 210 миллионов человек.

В 2013-м году в Северо-Енисейском районе пионерское движение вновь возродилось. Сегодня детская организация насчитывает в своих рядах 388 пионеров. В работе сбора 2019-го года приняли участие 29 лучших представителей своих дружин.

Пионерская дружина

им. матроса Евгения Бикова

Наш девиз «Сегодня должен думать человек,
каким вступил он в 21-й век»

П - путешественники

И - изобретатели

О - организаторы

Н - наблюдатели

Е - единомышленники

Р - и просто клевые ребята

Цель пионеров:

искать, творить, помогать

Детская

Общественная **«Пионеры**

Организация **Северо-Енисейского района»**

МБОУ

«Вангашская средняя школа №8»

Пионерская дружина

им. матроса

Евгения Бикова



п. Вангаш

2019



ДОУ «ПИОНЕРЫ СЕВЕРО – ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА»
МБОУ «ВАНГАШСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА №8»



ПИОНЕРСКАЯ ДРУЖИНА ИМ. МАТРОСА ЕВГЕНИЯ БИКОВА